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Opravná varianta O2

1. (1 bod) Udejte příklad funkcí f(x), g(x) takových, že

lim
x→∞

f(x) = lim
x→∞

g(x) = ∞ a zároveň lim
x→∞

[f(x)− g(x)] = 5.

2. (3 body) Rozložte zadanou racionální lomenou funkci (v reálném oboru) obvyklým
způsobem:

R(x) =
x+ 2

x4 + x3
− x− 1

.

3. (3 body) Určete definiční obor funkce f zadané předpisem

f(x) =
ex + e−x

ex − e−x

a vyšetřete její paritu.

4. (3 body) Stanovte limity:

(a) (1 bod)
lim
x→∞

[ln (x+ 1)− ln x] ,

(b) (2 body)

lim
x→

p
4

1− cotg3 x

2− cotg x− cotg3 x
.


